



Rectificare la Directiva (UE) 2023/959 a Parlamentului European și a Consiliului din 10 mai 2023 de modificare a Directivei 2003/87/CE de stabilire a unui sistem de comercializare a cotelor de emisie de gaze cu efect de seră în cadrul Uniunii și a Deciziei (UE) 2015/1814 privind înființarea și funcționarea unei rezerve pentru stabilitatea pieței aferentă schemei UE de comercializare a certificatelor de emisii de gaze cu efect de seră

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 130 din 16 mai 2023)

1. La pagina 194, articolul 3 alineatul (1) al doilea paragraf litera (a):

în loc de: „(a) articolul 1 punctul 3 literele (ae)-(ai) din prezenta directivă;”,

se citește: „(a) articolul 1 punctul 3 litera (d) din prezenta directivă privind articolul 3 literele (ae)-(ai) din Directiva 2003/87/CE, astfel cum au fost adăugate prin respectivul punct;”.
